2. kolokvij iz Matematike 1
16.12.2015., Grupa A

1 2
[15 bod.] Odredite domenu funkcije f(z) = %—g) +Va? 4+ 3z — 4.
T —
. . .. 6% + 2
[10 bod.] Odredite inverznu funkciju funkcije f(z) = P ree

[5 bod.] Ispitajte parnost funkcije f(z) = 5cosz — sin(x?).

[10 bod.] Hornerovim algoritmom podijelite polinom f(z) = 2 + 52° + 423 — 2 + 2 polinomom

g(z) =z —2.
[10 bod.] Rijesite jednadzbu log;(20x + 5) — logs(x — 1) = 2.
[10 bod.] Odredite sumu prvih 20 ¢lanova aritmetickog niza, ako je a5 =9 i ag = 11.

[5 bod.] Odredite gomilista niza a,, = 3 + cos (%)

[15 bod.]Nadopunite definiciju limesa niza realnih brojeva:

Realan broj a je limes niza (a,) ako za svaki postoyi takav da je
svaki

a)ng €N, b) ng €Z, c) n <ng,d) n>ng,e)e>0,1) |a, —al <e, g) lan, —al >¢€

Izracunajte limese:

9 4 5 4 9 n+1 92.5n
" —An £ T+ b) [5 bod.] lim 25"
n—oo Hn—l1 + 3n

5 bod.] 1
a) [5 bod ] lim — e Ton

5n — 3\ 57
10 bod.] i .
©) 10 bod ] lim (57=)

2. kolokvij iz Matematike 1
16.12.2015., Grupa B

1 -2
[15 bod.] Odredite domenu funkcije f(x) = %6) + Va2 — 4z — 5.
9T 47
449

[10 bod.] Odredite inverznu funkciju funkcije f(z)

[5 bod.] Ispitajte parnost funkcije f(z) = 2sin(z?*) — cos .

za

[10 bod.] Hornerovim algoritmom podijelite polinom f(z) = 27 — 425 + 22* — 23 + 52 + 3

polinomom g(z) =z — 2.

[10 bod.] Rijesite jednadzbu log,(10x + 22) — log,(x + 1) = 2.

[10 bod.] Odredite sumu prvih 30 ¢lanova aritmetickog niza, ako je ag = 7 i ay = 10.

[5 bod.] Odredite gomilista niza a, = 4 + sin (%T)

[15 bod.]Nadopunite definiciju limesa niza realnih brojeva:

Realan broj a je limes niza (a,) ako za svaki postoji takav da je
svaki

a)ng EN,b)ng €Z,c)n<ng,d) n>ng,e)e>0,1)|a, —al]<e g la, —al >¢

Izracunajte limese:

6n” — 5n* 4 2n® 4 1 At 43

5 bod.| L
2) [5 bo ]nl—{go In™ + 5n3 — 15n

Tn —4\™
10 bod.] 1l .
¢) [10 bod.] n523(7n4-1)

za



